Контрольная  работа                           Вариант 6
1. Тело движется вдоль оси 0х с постоянным ускорением. В точке х2 оно имело скорость 2м/с, а в точке х3=3м имело скорость 3м/с и обе скорости направлены противоположно оси 0х. Было ли это тело в точке х1=1м?

2. Пешеход часть пути прошёл со скоростью 3км/ч, затратив на это 2/3 времени своего движения. За оставшуюся треть времени он прошёл остальной путь со скоростью 6км/ч. Найти среднюю скорость на всём пути.

3. Тело, двигаясь равноускоренно, за  пять секунд своего движения прошло путь 100м, а за десять секунд 300м. определите начальную скорость движения тела.

4. Граната, летевшая в горизонтальном направлении со скоростью 10 м/с, разорвалась на 2 осколка массами 1 кг и 1,5 кг. Скорость большего осколка осталась после взрыва горизонтальной и возросла до 25 м/с. Определите величину и направление скорости меньшего осколка.

5. На какой высоте кинетическая энергия свободно падающего тела равна его потенциальной энергии, если на высоте 10 м скорость тела равна 8 м/с?

6. Каково количество вещества в газе, если при температуре  -13 °С и давлении 500 кПа объем газа равен 30 л?

7. Постройте графики процесса, происходящего с идеальным газом (см. рисунок), в координатах V, Т и р, V. Масса газа постоянная.
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8. На сколько изменилась внутренняя энергия газа, если ему сообщили количество теплоты 20 кДж и совершили над ним работу 30 кДж?
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